

Международная зимняя политехническая школа по энергетике



С 23 января по 3 февраля 2017 г. в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого будет работать Международная зимняя школа по энергетике. Направления обучения: электроэнергетика, ядерная энергетика, турбомашиностроение. Организаторы Зимней школы – Институт энергетике и транспортных систем (кафедра «Атомная и тепловая энергетика») и Управление международного образования СПбПУ. Официальные партнеры: ГК «Росатом», РЭП Холдинг, Ленинградская АЭС. Помимо преподавателей ИЭиТС, которые будут проводить занятия в Зимней школе, для чтения лекций приглашены иностранные преподаватели из ведущих университетов мира. Участники Зимней школы смогут посетить крупные предприятия и компании, познакомиться с экспертами и специалистами энергетической отрасли. В рамках Зимней школы для слушателей предусмотрена обширная культурная программа: тематические экскурсии в музеи, посещение исторических пригородов Санкт-Петербурга, концертов, участие в музыкальных вечерах, фестивалях и т.д.

С 23 января по 3 февраля 2017 г. в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого будет работать Международная зимняя школа по энергетике.

Направления обучения: электроэнергетика, ядерная энергетика, турбомашиностроение.
Организаторы Зимней школы: – Институт энергетике и транспортных систем (кафедра

«Атомная и тепловая энергетика») и Управление международного образования СПбПУ.
Официальные партнеры: ГК «Росатом», РЭП Холдинг, Ленинградская АЭС. Помимо преподавателей ИЭиТС, которые будут проводить занятия в Зимней школе, для чтения лекций приглашены иностранные преподаватели из ведущих университетов мира. Участники Зимней школы смогут посетить крупные предприятия и компании, познакомиться с экспертами и специалистами энергетической отрасли.
В рамках Зимней школы для слушателей предусмотрена обширная культурная программа: тематические экскурсии в музеи, посещение исторических пригородов Санкт-Петербурга, концертов, участие в музыкальных вечерах, фестивалях и т.д.

Стоимость обучения в Зимней школе для иностранных граждан составляет 40 000 рублей (без проживания); для студентов СПбПУ будет организован конкурсный отбор, по результатам которого будут выделены бюджетные места.

Задать вопросы, касающиеся участия в Международной зимней школе по энергетике, можно заместителю директора ИЭиТС по международной деятельности Екатерине Андреевне Соколовой E-mail: sokolenergo@mail.ru

Подробную информацию можно получить по сайте: <http://energyschool.spbstu.ru/>